Найти ранг матрицы и указать базисный минор

Решение.
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первую строку умножаем последовательно на (-3), (-7),(-5) и прибавляем соответственно ко второй, третьей, четвертой. Получим матрицу 
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.
Теперь вторую строку умножаем последовательно на (-3), (-2) и прибавляем соответственно к третьей и четвертой. Получаем 
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. Отбрасываем нулевые строки, получаем матрицу 
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. Раскладываем по элементам второго столбца и получаем матрицу с базисным минором 
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 ранг которой 2. Значит и данной в условии матрицы 
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Ответ: 
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